



惠安县东湖公园上空绽放“新春烟花秀”

“七彩祥云”点亮夜空



扫一扫看视频

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员陈钟怀)11日晚,一场盛大的新春烟花秀在惠安县东湖公园上空璀璨上演,点燃了广大市民对新年的美好期许与祝福。

当天,随着夜幕降临,整座东湖公园流光溢彩,不少市民及游客早早来到现场,公园充满着欢乐祥和的气氛。晚上8时许,随着主持人倒数“3、2、1”,绚丽的烟花瞬间点亮夜空,将新春的祝福洒向大地。

整场烟花秀持续了约18分钟。“星火启航”“金穗飞扬”“福满惠邑”“璀璨未来”四个篇章依次上演。五彩缤纷的烟花交织在一起,勾勒出一幅幅美轮美奂的画卷。最后,色彩斑斓的“七彩祥云”将整场表演推向高潮。

烟花秀赢得了现场观众的阵阵欢呼。“烟花很漂亮,效果很好,特别是最后那个七彩祥云,太赞了。”一观众兴奋地说。

此次活动还吸引了外籍游客前来观赏。来自意大利的摄影师艾罗斯,作为泉州市青年摄影家协会的特邀会员,专程来到惠安,用镜头记录下这场烟花盛宴,他对这场烟花秀连连点赞称“好漂亮”。

以焰火为笔,在高空中作画,此次烟花秀不仅为市民带来了欢乐与感动,更为城市增添了一份独特的节日记忆,寄托了大家对新一年的美好祝愿。



看表演猜灯谜 古音余韵庆元宵

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员黄丹萍 曾奕鑫 文/图)灯谜竞猜、闽语闯关·乙巳寻福、南音献唱、传统武术表演、趣味足球……2月9日,由泉州市总工会、泉州市委市直机关工作委员会主办的元宵民俗文化广场活动在泉州市工人文化宫(百源宫)火热进行。

气势磅礴的醒狮表演拉开活动序幕。每一次腾跃、每一个眼神,都能瞬间点燃现场气氛。紧接着,刚劲有力的五祖拳表演震撼登场,一招一式尽显中华武术的博大精深。职工们兴奋地与舞狮互动、合影,向现场的武者学习武术基本功。欢声笑语不断……

百源池畔,来自市工人文化宫南音社的表演者带来传统南音曲目,弹拨吟唱间仿佛带领大家穿越时空。小表演



者们格外亮眼,身着传统服饰,清脆的童音在百源清池上空回响,为古老南音的传承注入新活力。

在福文化广场,现场设置“闽语闯关·乙巳寻福”趣味游戏,参与职工络绎不绝。成功通关者欢呼着领奖,在趣味游戏中,轻松了解闽南语,尽情感受闽南文化魅力。活动现场还有老师写吉祥字制成小吊牌及各种文创纪念品赠送,文化氛围浓厚。

政策解读、材料分发、场地布置、灯谜张贴、奖品兑换、秩序维持……活动现场,工会职工文化志愿服务队为职工群众提供幸福返泉、医疗互助等政策宣传解答,分发“泉工e家”网上工会掌上职工之家等宣传资料;兑换奖品、维持秩序,确保活动安全有序地进行……志愿者们积极发挥新时代文明实践作用,用暖心服务让每位参与活动的职工朋友感受到贴心的关怀。

非遗与科技融合 老少共享元宵乐

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员汪施萍)“咚!”随着锣声响,2月11日下午,台商投资区百崎回族乡以“福承接官亭,郑和海丝情”为主题的嘉年华活动在白奇古街启幕。活动围绕民族文化,融合福文化与海丝文化、郑和文化,将传统民俗与现代活力相结合。

“月儿圆圆挂天边,桌儿圆圆庆团圆……”从悠扬动听的歌曲到节奏欢快的舞蹈,再到传统非遗南音的精湛演绎,每一段表演都精彩纷呈,展现着新时代向上向善的精神面貌,掌声不断。

“汤圆、汤圆,热乎乎的汤圆哦!”街边的阿姨们热情地招呼群众免费品尝闽南古早味汤圆。沿街设置了元宵花灯巧手制、灯谜妙趣乐元宵、投壶雅趣迎福运、拓印花韵寻古迹、科学实验探古街等趣味环节,让群众沉浸式体验民俗文化、非遗技艺、量子科技的魅力。

郭氏家庙前,“新生活·新风尚·新年画”作品展中,一幅幅风格各异、色彩斑斓的精美年画吸引群众驻足观看,将浓浓年味送到群众身边。